



Патриарший экзарх Африки крестил более ста человек в городе Рубааре в Уганде



Служба коммуникации ОВЦС, 13.12.2025. 9 декабря Патриарший экзарх Африки митрополит Каирский и Северо-Африканский Константин, временно управляющий Южно-Африканской епархией, совершил Божественную литургию на новом приходе в г. Рубааре (Восточное благочиние Уганды). Община получила именование в честь Всех святых, в земле Египетской просиявших.

Архипастырю сослужили председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный округа иеромонах Силуан (Браун), благочинный приходов Южно-Африканской епархии в Руанде иерей Петр Бикамумпака, клирик Успенского прихода в Руанде иерей Дамиан Душимимана и клирики Восточного благочиния Уганды.

Перед Литургией митрополит Константин совершил Таинство крещения 117 человек, бывших

членов двух неканонических общин, обратившихся с просьбой принять их в лоно Русской Православной Церкви. Оглашенные проходили катехизаторскую подготовку под руководством иеромонаха Силуана (Брауна), сообщает **сайт экзархата**.

Накануне вечером владыка провел собеседование с лидерами этих общин.

На Литургии проповедь перед причастием произнес иерей Георгий Максимов.

По окончании богослужения архипастырь обратился к новым чадам Церкви со словом назидания.

Владыка Константин вручил указы об учреждении приходов Всех святых, в земле Египетской просиявших и преподобного Симеона Нового Богослова, и указ о назначении иерея Павла Балейджусы настоятелем этих двух приходов.

В дар общине преподобного Симеона от Русской Православной Церкви был передан тент для совершения богослужений.

После службы экзарх провел встречу с духовенством Южно-Африканской епархии, прибывшим из Руанды, и обсудил с ними текущие вопросы церковной жизни.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93838/>